
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

 14  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про встановлення опіки над майном дитини -  1;
про  припинення  опіки  над  малолітньою  дитиною  -  1;  про  реєстрацію
кандидатом в піклувальники над неповнолітньою дитиною -1; про  розгляд
листа  КНП  “Кіровоградський  обласний  спеціалізований  будинок  дитини
нового типу Кіровоградської обласної ради” - 1;  про взяття під соціальний
супровід сім'ї  -  1;  про доцільність позбавлення батьківських прав - 1;  про
надання висновків про підтвердження місця проживання дітей для виїзду за
межі України - 3; про реєстрацію народження дитини в органах РАЦСу - 1;
про  надання  дозволів  -  6;  про  надання  дозволу  на  отримання  грошової
компенсації  -  1;  про  вибуття  малолітньої  дитини  із  сім'ї  патронатного
вихователя  -  1;  про  влаштування  малолітньої  дитини,  позбавленої
батьківського піклування, до комунального закладу «Новопразька спеціальна
школа обласної ради» - 1; про  доцільність  усиновлення  -  2;  про
реєстрацію  кандидатами  в  усиновлювачі  -  1;  про  встановлення  опіки  над
майном дітей - 1.

14  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулось  засідання
робочої комісії з аналізу економічного обґрунтування розрахунку тарифів на
теплову  енергію,  її  виробництво,  транспортування  та  постачання,
розрахунків тарифів на комунальні послуги. 

Розглянуті  питання:  про  стан  організації  роботи  робочої  комісії  з
аналізу економічного обґрунтування розрахунку тарифів на теплову енергію,
її  виробництво,  транспортування  та  постачання,  розрахунків  тарифів  на
комунальні  послуги;  про  проєкт  Інвестиційної  програми
КП  "Теплоенергетик"  у  сфері  централізованого  водопостачання  та
водовідведення на 2021 рік.

За  результатами  розгляду  вищезазначених  питань  були  надані
КП  "Теплоенергетик"  рекомендації  щодо  доопрацювання  Інвестиційної
програми та надання її департаменту з питань економічного розвитку. 
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14  липня за  участю  заступника  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  та  керівників  виконавчих
органів міської ради відбулася робоча зустріч зі  старшою координаторкою
Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні Людмилою Акімовою.

Розглянуто підсумки проведеного тренінгового навчання з питань
міжвідомчої  взаємодії  у  сфері  запобігання  та  протидії  домашньому
насильству  у  рамках  партнерства  у  проєкті  «Міста  і  громади,  вільні  від
домашнього  насильства»  Фонду  ООН у  галузі  народонаселення  в  Україні
(UNFPA).

14  липня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулось засідання міської топонімічної комісії при Виконавчому комітеті
Кропивницької міської ради. 

На засіданні члени комісії підтримали перейменування низки зупинок
громадського  транспорту  у  Кропивницькому:  «Обласний  суд»  на
«Апеляційний  суд»,  «вул.  Пальміро  Тольятті»  на  «вул.  Гетьмана
Сагайдачного»,  «вул.  Петровського»  на  «вул.  Євгена  Березняка»,
«пров.  Комінтерну»  на  «пров.  Хортицький»,  «бібліотека  Гайдара»  на
«бібліотека  Тараса  Шевченка»,  «Аеропорт»  на  «Автостанція  №  1  –
Аеропорт»,  «УМВС України»  на  «Міський відділ  поліції»,  «Дитсадок»  на
«Дендропарк». Комісія  проголосувала  за  уточнення  написання  назви
«вулиця Глибка» відповідно до правил української мови як «вулиця Глібка».
Також  за  рішенням  комісії  було  утворено  спеціальну  робочу  групу,  яка
опрацює питання перейменування площі Дружби народів.

14 липня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної комісії. 

Розглянуто  32  протоколи  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  України  про  адміністративні  правопорушення  та
Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  16  осіб
накладено  адміністративні  стягнення  у  вигляді  штрафу,  вирішено  закрити
16 справ.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14  липня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№  15  –  відеопрезентацію  «Любити.  Знати.  Захищати».  Слухачі
ознайомились з тваринним та рослинним світом України та взяли участь у
вікторині. Дані заходи допомогли дітям краще пізнати природу та формувати
дбайливе ставлення до навколишнього світу;
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№  14  – перегляд  мультпригод  «Казки  на  екрані».  Діти  поринули  у
чудовий  і  прекрасний  світ  мультфільмів,  створених  за  сюжетом  дитячих
книг.  Відгадували  казки  за  предметами  «Відгадай  з  якої  казки»,  які
демонструвалися на екрані.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

14 липня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану вулиць: Кременчуцької, Карабінерної, Вокзальної, Космонавта Попова,
Яновського,  Євгена  Тельнова,  Садової,  Соколівської,  Короленка,
Преображенської, Дворцової та провулку Обознівського.

Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  7  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 30 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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